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Mirc do danh gia
Tong
TT Chuon A I . .
ong/ Noi dung/don vi kién thirc Nhan biét Thong hiéu Van dung | Van dung cao %
Chu de diém
TNKQ| TL |TNKQ | TL | TNKQ | TL | TNKQ | TL
S5 hitu ti So hitu ti va tap hgp cac sé hitu ti. Thit ty 1 1
1 ‘; 4 it ' | trong tap hop céc sé hitu ti (0,25 d) (0,25 d)
U 1 1 25%
o . L. - .
(23,3 %) Cac phép tinh véi s6 hiru ti (1d) (1d)
2 So thuc Can bac hai s6 hoc 1 1
10 tiét ' ' (0’215 ) - (O’i d) 17,5%
o o an
(16,7 %) So6 vo ti. So thuc (0,25 d) 0,25 d) | (0,5d)
Goc va Goc 6 vi tri dac biét. Tia phan giac ciia mot 1
3 | duong thang | goc (0,25 d)
song song . . cn o . 1 1 15%
11 tidt I'{al dl‘l’O‘Ilg tl@mng song song. Tien dé Euclid (0,25 d) (1,0
(18,3 %) vé duong thang song song d)
Tam giac . R N . . 1
bang nhau Cac truong hop bang nhau ciia tam giac 2,0d)
4 . 25%
14 uet Tam giac can . 1
(23,3 %) g (0,25 d) (0,25 d)
Thu thap va | Thu thap, phan loai, biéu dién di liéu theo 2 1
biéu dién dit | cac tiéu chi cho truéc (0,5 d) (0,25 d)
ia 1)
5 lieu- |15 ta va biéu dién dit lidu trén cac bang, 2 17,5%
11 tiet bicu do (1d)
(183 %) |1
Tong 7 2 5 2 4 1




Tilé %
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[30% |
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Ti 1é chung
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BAN PAC TA MA TRAN PE KIEM TRA CUOI HOC KY I
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S6 cau hoi theo mirc do nhan thirc

Nhan Thong Van Van
TT Chu de Mitc d¢ danh gia biét hidu dung dung
cao
S6 hitu ti va tap | Nhan biét: Nhan biét dugc s6 doi ctia mot so hitu ti. 1
hgp cac so hitu ti. (TN1)
Thwt tf trong | Thong hiéu: Biéu dién duwgc so hitu ti trén truc so. 1
tap hop cac so hiru (TN2)
S0 hitu ti ti
1 14 tiét Thong hiéu : Thyc hién dugc cac phép tinh: cdng, trit, nhan, 1
(23,3 %) chia trong tap hop so hitu ti. (TL2a,
Cac phép tinh véi | Van dung: Van dung dugc cac tinh chat giao hoan, két hop, 2b)
s6 hitu ti phan phéi ctia phép nhan ddi v&i phép cong, quy tac dau 1 (TL5)
ngodc vGi so hitu ti trong tinh toan (tinh viét va tinh nham,
tinh nhanh mot cach hop li).
Thong hiéu: 2
— Tinh dugc gia tri (ding hodc gan ding) can bac hai s6 hoc (TN9,
ctia mot sO6 nguyén duong ap dung vao bai toan tim x. TL 3a)
Nhan biét: 2
S6 thuc — Nhe:m b@t dugc so ,(1’61 cua m(f)At sO thl.l’C,- ) (TN7,
2 | lode | S5vb 56 thye |~ Nnan biétduc it trong Gp hop cic s tht ™
(16,7 %) - th;m b}st duoc gia tr;A tuye.t cTN01 ctia mot so thue.
— Nhan biét dugc can bac hai s6 hoc.
Van dung: 1
— Thye hién dugc wéc lwgng va lam tron s6 can c& vao do (TL 3b)
chinh xéac cho trudc.
— Kaeét hop linh hoat cac cong thirc liiy thira s6 hitu ti, tim x
3 | Goc va duong Goc 6 vi tri dac | Nhan biét : 1
thang song | biét. Tia phan giac| Nhan biét dugc tia phan giac cia mot goc. (TN4)
song cia mot géc
11 tiét Hai duong thang | Thong hiéu: 2




song song. Tién dé| Mo ta dugc dau hiéu song song cua hai duwong thang thong (TN3)
Euclid vé duwong | qua cdp géc dong vi, cap goc so le trong. (TL4b)
(18,3 %) <
thang song
. R Thong hiéu: 1 2
Cacrwong hop |y /' 4 r5c tam gide can va gidi thich dugc tinh chat cda tam (TN6) |(TLda,c)
bang nhau cua oA A O s . .
tam gidc glac can, nhan.chnh du’chc cac yeu to bal?g r,1hau, cua hai tam
giac (vi du: hai canh bén bang nhau; hai géc day bang nhau).
Tam giac V(_in.cxh,mg y " Al x s . . 1 .
béng nhau — Dién dat dugc 1ap luan va chitng minh hinh hoc trong | (TN5) | (TNG6)
14 tit nhitng truong hop ddp gian (vi du: 1ap luan ,Vél ch}i’ng minh
(23,3 %) dwoc cac tam giac bang nhau, cac doan thang bang nhau,
’ Tam giac can | cac géc bang nhau, hai duwong thang song song tir cac diéu
kién ban dau lién quan dén tam giac,...).
— Giai quyét dugc mat s6 van dé thuc tién (don gidan, quen
thuoc) lién quan dén tng dung cta hinh hoc nhw: do, vé, tao
dung cac hinh da hoc.
Nhdan biét: 2
— Nhan biét dwgc nhitng dang biéu dién khac nhau cho mét (TN10)
Moé ta va biéu | tap dir liéu. (TL1a,b)
Thu thap va | dién dit liéu trén | Thong hiéu: 1
biéu dién dit | cac bang, biéu do | — Doc va m6 ta dwoc cac dir liéu ¢ dang biéu do théng ké: (TN12)
liéu. biéu do hinh quat tron (pie chart); biéu do doan thang (line
graph).
11 tiét Nhdan biét : 1
(18,4 %) Phan tich va xit Iy —}Ihénr biét du’cj(:_ mﬁi lién quan gitta thong ké V(?’i nth’ng (TN11)
dit licu kién thic trong cac mon hoc khac trong Chuong trinh 16p 7

(vi du: Lich str va Bia li 16p 7, Khoa hoc tw nhién 16p 7,...)
va trong thire tién (vi du: moi triedng, v hoc, tai chinh,...).
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NAM HOC 2022 - 2023
Thoi gian lam bai 90 phut, khéng ké thoi gian giao dé.

I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN(3,0 diém): Hiy chon dap 4n ding nhat cho médi cu hoi.
Cau 1. (NB) Trong cac so sau s6 nao khong la so hitu ti ?
7 4 0
A. 0 B. 3 c. 1 D. -1
3
Cau 2. (TH) Cach biéu dién s6 2 trén truc s6 nao dudi diy ding ?

2 -1 0 1

. Py Py
L L

32 2 -1 0 1 2 3
2 2
A. B
3
2 - 031 , -
2 2 -1 0
C. D.
Cau 3. (TH) Cho hinh vé:
ul “"x
[ ] * _\
Gia tri cua x bang
A. 90° B. 30° C. 60° D. 120°
Cau 4. (NB) Goc tao bai hai tia phan giac cta hai géc ké bu bang
A. 180° B. 60° C.90° D. 45°
Cau 5. (NB) Buong thang xy la trung triyc ciia doan thang MN khi
A. xy di qua diém I cia MN C.xy L MN

B. xy L MN tai diém I va IM = IN D. xy // MN va IM =IN

Cau 6. (TH) Cho hai tam gic MNP vi DEF c6 MN = DE: MP = DF, Np=EF, M=5, R=§

P=F Taco:

A. A MNP = A DEF B. A MPN = A EDF

C. A NPM = A DFE D. Ca A, B, C déu dung.
Cau 7. (NB) Cin bac hai s6 hoc cia 64 bing

A. 8. B. 16 C. 32, D. 64
Cau 8. (NB) Khang dinh nao sau day dung?

A.|-E,5|:-E,5 . g [51=451

C.-5’2 :5,2. D. 6,5 =-6,5 .

Cau 9. (TH) Khang dinh nao sau day la sai ?



AN2<3 B. V11<3 c.V2>0 D. 2>V3 |

Cau 10. (NB) Cho biéu do (Hinh 1):
San lirgng dign theo ngudn cia Vijt Nam

nam 2019
0,5%- 14%
Thug agn
18,8% Bign than
37.7% Bifn khi
ién tai tgo
415% B Pign nhip khiu
Hay cho biét, day la dang biéu dién nao?
A. Biéu do tranh. C. Biéu do doan thang.
B. Biéu do cot. D. Biéu d6 hinh quat tron.

Cau 11. (NB) Dya vao biéu do, em hay cho biét tong sdan pham quéc ndi (GDP) Viét Nam
nam 2019 la bao nhiéu ti do la?

Téng san pham Qudc ndi (GDP) Viet Nam
qua cac nam

270
250

150 o | N T s T »
2014 2015 2016 2017 2018 2019
Nam

A. 186,2 B. 261 C. 205,3 D. 245,2
Cau 12. (TH) Quan sat biéu do cho biét sap xép nao ding vé dong gép cua cac vung kinh té vé
dong GDP tir thap dén cao?

Déng gop clia cac khu vuc kinh té

vao GDP Viét Nam nam 2019
5%
45%
50%

Dich vy
Néng nghiép
Cong nghiép
va xay dung

A. Dich vu - Nong nghiép — Cong nghiép va xay dung.
B. Nong nghiép — Cong nghiép va xay dung — Dich vu.
C. Cong nghiép va xay dung - Dich vu - Nong nghiép.
D. Nong nghiép - Dich vu — Cong nghiép va xay dung.



II. TU LUAN (7,0 diém):

Cau 1. (NB) (1,0 diem): Biéu do sau thé hién khao sat vé c@ giay cta cac hoc sinh trong
mot 16p 7 st dung trong gio Gido duc thé chat:

S4 HS
1 [
8 ™ ™
i [ i
6 [ ™ ™
™ ™ ™
4 ™ [ ™ [
£ [ [ [
2 ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™
[ [ [ L [ T T ™ 3 Size
0 35 36 37 38 39 40 41 42

(Moi chiéc giay ttng vdi s6 lirgng 1 hoc sinh)
a) Co giay nao c6 nhiéu hoc sinh trong 16p hoc sinh st dung nhiéu nhat?
b) C& giay nao c6 dung 1 hoc sinh trong 16p dang st dung?
Cau 2 (TH) (1,0 diém): Thuyc hién phép tinh:

15| 3 1 1 l 3
a) 390 5/, b) 3 3 5 :
Cau 3 (1,0 diem). Tim gia tri cda x, biét:
2X - 5.1
2 X+3=V16; (g b 5 2.am

Cau 4 (VD) (3,0 diém): Cho tam gidc ABC can tai A. Goi K la trung diém caa BC. Trén tia
doi cua tia KA, 1y diém H sao cho KH = KA.

a) Chitng minh: Tam gidc AAKC =AAKB,

b) Chitng minh: AAKC =AHKB v3 AC // HB;

c) Ké duong thang qua K va vudéng goc véi AC tai M, cat canh BH tai N.
Chitng minh: K 1a trung diém ctia MN.
Cau 5. (1,0 diém) (VDC): Tinh tong sau:

1

1 1
1- —1...|1- :
4‘2] [ 1002]

1
|
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PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN: Méi y diing 0,25 diém

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

P.an | A A C C B A A C B D B D

PHAN II: TU LUAN

Cau | Y N¢i dung biem
, |2 |Cogiay3s 0,5
Bang nhau 0,5
5(3)_ 3 .
, 13905/ 13 ’
o113 2 o
3 3 5 15 ’
a | x= 0,5
ZX'EZL
5 2
3 b | 2x :E 0,5
1
_1
20
4

Xét AABM va AACM co:
AB = AC (gt)

a | AK (canh chung) 1,0
BK = CK (gt)

Vay AAKC =AAKB (c-c-C)

b | Do tam gise AAKC =AHKB (¢ g ¢) => KAC =EHB 1,0
=> AC//BH (2 gbc so le trong bang nhau).




Do tam gidgc AAKM =AHKN (canh huyén — géc nhon)

=> KN = KM. 1,0
Vay, K la trung diém ctua MN.
1 1 1 1

: [_1'2_' 32] 1'4_2]"'[_1'1002]
Q= 2% - 132 1 #-1 100°-1

22 F 4 100 10
Q= 13 24 35 99.101 _ 1.2.3..99 345...101

27 3 #7100 234..100 2.3.4..100
Q= 1 101 101

1000 2 200




	Câu 10. (NB) Cho biểu đồ (Hình 1):
	
	

